

Sveta misa zahvalnica u župi sv. Ane

Autor tajprov

Ponedjeljak, 16. listopada 2017. u 07:17 -



Domaljevac - U sklopu programa obilježavanja proslave 20. obljetnice djelovanja Frame Domaljevac na 28. nedjelju kroz godinu, 15. listopada za vrijeme đачke svete mise u 9:30 sati slavili smo Misu zahvalnicu da se Bogu zahvalimo za plodove zemlje i iskažemo mu svoju ljubav, svoje divljenje i povjerenje te mu zahvalno pjevati kao njegova djeca za Božja dobročinstva.

U ozračju jednostavnosti nakon poučne priče "Slavlje stvorenja" od autora Brune Ferrera kao uvod u misno slavlje ministranti su izveli zahvalni krunoslav "Plodovi dobrote". Osmam recitatora i desetak djece komunicirala su poruku zahvalnosti kroz sunce, svjetlost, život, klasove, suncokret, maslinu, lozu, vjetar, mora, rijeke i jezera.

Svečano misno slavlje predvodio je fra Bono Kovačević, župni vikar. Na početku misnog slavlja fra Bono je prisutne pozvao da se pridruže u izricanju zahvale za primljene darove te da već danas pokušaju razmisliti o svom životu imajući u vidu da su voljeni i željeni oduvijek i da li osjećaju potrebu da nekome zahvale za svoj život i primljene darove. U prigodnoj homiliji fra Bono je govorio o sjemenu u plodnoj zemlji spomenuvši tri iskustva zemlje sv. Franje a koja su prisutna u ovoj Franjinoj molitvi koju on izražava tako jednostavnim riječima: "Hvaljen budi, Gospodine moj, po sestri našoj majci zemlji. Ona nas hrani i nosi, slatke plodove, cvijeće šareno i bilje donosi!".

Nakon kratke homilije i Vjerovanja troje framaša umjesto Molitve vjernika izrekli su hvale za mnoge primljene darove. Za vrijeme izricanja hvale izrekli su hvalu, zahvalu i slavu Gospodinu "...po sestri našoj majci zemlji!".

Za vrijeme prinosa darova dvoje framaša prenijeli su KRUH, predajući ga u ruke svećenika, zahvalivši Bogu, istaknuvši značenje kruha prema priči "Priča moje duše priča je jednog sjemena".

Sveta misa zahvalnica u župi sv. Ane

Autor tajprov

Ponedjeljak, 16. listopada 2017. u 07:17 -

Prije završnog misnog blagoslova i blagoslova plodova dvije ministrantice su recitirale prigodnu recitaciju "Seljačke ruke" istaknuvši važnost ruku u ljudskom radu i životu.

Nacrt za proslavu Mise zahvalnice osmislio je fra Bono a program su animirali framaši i ministranti. Prigodnu izložbu plodova zemlje ispred oltara pripremila je sestra Ana Oršolić, Prigodom Mise zahvalnice za plodove zemlje članovi framaške sekcije pod nazivom "Ideja više" osmislile su prigodni plakat za darovani svijet. I ovaj put došla je do izražaja kreativnost naših framaša koji su od jesenskoga lišća raznovrsnih prekrasnih boja napravili plakat unutar kojeg su stavili poučnu priču "Slavlje stvorenja" od autora Brune Ferrera.

Također, Misi zahvalnici prethodilo je i euharistijsko klanjanje u četvrtak, 12. listopada za vrijeme večernje svete mise u 18:00 sati. Program klanjanja animirali su framaši i ministranti, a članovi medijske sekcije pod nazivom "Mir i dobro" snimili su istoga dana svoju redovitu emisiju na Radio postaji Orašje uz Dan zahvalnosti za plodove zemlje. Emisija je emitirana u nedjelju, 15. listopada u 8:30 sati.

Ovim bogatim duhovnim programom mi, framaši, ministranti, roditelji i župljani željeli smo da u stavu zahvalnosti, Bogu kažemo: "Za sve plodove, zemlje darove, hvala, hvala, hvala, hvala Gospodine!".

Frama Domaljevac